

金水·大事件

本栏目主要集纳近期金水区委政府的官方资讯、政策法规、时政动态等大事件的新闻发布

胜岗村城中村改造项目村民安置房建设奠基 金水区开建郑州市最大城市综合体项目

规划面积73万平方米 总投资35亿元

6月19日上午,金水区胜岗村城中村改造项目村民安置房建设奠基。该项目计划总投资35亿元,建设周期从2012年至2015年底,是金水区在2013年确定的重点项目,同时更是郑州市目前最

大的城市综合体项目。

胜岗村是金水区文化路街道办事处关虎屯行政村下属的一个自然村。此次拆迁面积约72万平方米,实际建设用地131亩,安置回迁面积约25万平方米。据了

解,该项目规划开发集商业、办公、居住、娱乐为一体,规划总建筑面积73万平方米。规划地上52.313万平方米,其中公寓面积5.8889万平方米,商业面积17.2851万平方米,幼儿园3018平

方米;地下20.8431万平方米,其中商业面积6.5757万平方米,车库面积14.2674万平方米,停车位5257个。

值得一提的是,该项目前期洽谈时间较长,但从去年7月中旬

开始,项目运作进入加速期,创造了神奇的“郑州速度”:一个月完成全村772户居民签订拆迁补偿安置协议、村内所有房屋全部腾空、协议签订率和资金兑付率双双100%。 通讯员 王璐洁 李静

金水区举办“走进台湾”郑州市戏迷擂台选拔赛

6月22日下午,“走进台湾”——郑州市戏迷擂台选拔赛暨金水区戏迷擂台赛,在市文博广场举行,共有辖区68名戏曲爱好者登台角逐。经过3个多小时激烈比赛后,刘苗苗、张丹彤及闫莹莹获得此次比赛一等奖,将代表金水区参加下个月全市复赛。

金水区委宣传部副部长尤谊表示,金水区一直致力于发掘基层文化人才,并大力将文化人才通过各种平台推广出去,希望辖区群众能够积极参与到群众文化活动的大氛围中来,为提高金水区的群众文化水平,丰富群众文化内容贡献自己的一份力。

通讯员 刘冲 久龙



金水区戏迷擂台赛在文博广场举行

“河南省工人先锋号”称号授予金水区行政审批服务中心

近日,根据中华全国总工会文件(总工发[2013]21号文),金水区行政审批服务中心获得“河南省工人先锋号”荣誉称号。

近年来,该区行政审批服务

中心紧紧围绕区委、区政府“政府创造环境、市场发展经济”的总体要求,以“规范、严谨、高效、便捷”为宗旨,改革创新行政审批工作,不断规范审批行为,创新服务方

式,转变政府职能,推进依法行政,打造阳光、高效的政务窗口,努力营造良好发展环境,成为党和政府联系群众、服务群众的重要载体。 通讯员 王璐洁 李静

局委动态

本栏目为金水区街道办事处的工作动态、活动信息及时政新闻集合

金水区妇联 举办爱心募捐活动



来,我们一起给贫困的小朋友献爱心

6月22日中国儿童慈善日,金水区妇联、南阳新村街道携手金水区豫馨社会工作服务中心、南阳新村办事处荣华社区老妈妈服务队以及社会爱心人士近百人一起走进荣华社区都市华林广场举行“爱心募捐 日行一善”儿童慈善日募捐活动。

活动现场,老妈妈服务队给大家带来了《快乐的老

妈妈》等精彩节目。同时,现场还举办慈善募捐、义务理发、爱心缝补等多项活动。社区居民群众、小学生、周边商铺爱心人士纷纷拿来闲置的课外读物、玩具、文体等物品参加募捐。

据悉,此次活动将收集到的物资送至郑州市马沟儿童福利院孩子们的手中。

通讯员 程钰娇

金水区总工会 开展职工办公自动化技能竞赛

为激发机关干部职工“学习新知识、掌握新技能、创造新业绩”的热情,6月22日上午,金水区总工会联合区人社局组织开展全区职工办公自动化技能竞赛活动。

本次竞赛吸引了街道、机关局委及辖区部分建会企业200余名职工参加。竞赛主要考察参赛人员的计算机基础理论知识的掌握以及办公软件的实际操作能力,有效

激发了广大职工不断提高职业技能的积极性和,以过硬的本领、扎实的作风、一流的业绩为该区“一化两区”建设做出贡献。

通讯员 徐铮

街道动态

花园路街道 评选出27家“文明商户”



花园路街道向文明商户授予流动红旗

本栏目为金水区街道办事处的工作动态、活动信息及时政新闻集合

为增强沿街商户合法文明经营意识和文明经商素质,围绕“人民城市人民管,管理城市为人民”的工作路线,花园路街道联合职能部门,以“坚持依靠群众推进工作落实”为主题,对辖区约1600家沿街门店进行审核,评选出27家“文明商户”,并对其发放“文明商户”流动红旗。通过评选,引导沿街商户及居民参与城市管理,逐步养成“守规章、讲秩序,爱环境、讲卫生,重修养、讲素质,树新风、讲文明”的良好习惯,进一步提升城市管理水平。 通讯员 李玉兰 王东亮

大石桥街道 暑期关爱下一代

暑假将至,为发挥社区党支部党员特别是青年党员及志愿者的引领和示范作用,积极开展社区的各项建设工作,社区科普大学协天下城社区分会开展暑期关爱下一代活动。

活动预计从7月初持续到8月中旬,活动内容丰富,主要包括关爱空巢老人献爱心活动、《美丽郑州是我家》绘画作品展、主题为《我为实现中国梦添砖加瓦之梦想起航》演讲比赛以及赋有“红色教育”意义的革命传统报告教育会和参观省国防教育基地等,同时开展社会实践活动,培养学生的创新精神和实践能力。 通讯员 王斌

经八路街道 评选辖区“网格梦之星”



中孚广场举行“中国梦·百姓梦·网格梦”演出活动

经八路街道开展网格化管理工作以来,街道涌现出一大批“热心肠”居民,自发协助辖区楼院开展邻里互助。为感谢社区的热心人士,街道从581个楼院长、楼栋长、楼长中筛选出137名影响较大的成为“网格梦之星”,并于6月21日下午,在中孚广场举行“中国梦·百姓梦·网格梦”文艺访谈演出活动。同时,街道在活动现场倡议:管好自家事、关心邻里事、参与社区事、知晓天下事,带头宣传党的政策、参与社区服务、帮扶困难家庭、维护社区治安、参加文明创建。 通讯员 刘红雪 王燕